



В Санкт-Петербурге раскрыто уголовное дело, возбужденное по факту неизвестного исчезновения местной жительницы



2 мая 2012 года в правоохранительные органы обратился местный житель с заявлением о неизвестном исчезновении его бывшей жены, 1974 года рождения. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 [ст. 105 УК РФ](#) (убийство).

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, по подозрению в совершении данного преступления 8 и 11 мая 2012 года задержаны 32-летний Максим Лентцков и Антон Усачев, ранее судимые.

Из материалов уголовного дела следует, что вечером 29 апреля 2012 года Лентцков и Усачев под обманном предлогом вывезли потерпевшую на автомобиле «БМВ 325» в лесной массив, расположенный в нескольких километрах от садоводства «Дельфин» поселка «Новинки», где произвели несколько выстрелов в голову и область груди, в результате чего женщина скончалась на месте происшествия. После этого, злоумышленники спрятали её тело в лесной массив и скрылись.

Мотивом совершенного преступления явились личные неприязненные отношения Лентцкова к потерпевшей.

В отношении Лентцкова избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, в отношении его соучастника Усачева решается вопрос об избрании меры пресечения, в ближайшее время им будет предъявлено обвинение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

11 Мая 2012

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/784160>